ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "А-Транс"

Наш адрес:
Россия, 199178, г. Санкт-Петербург, набережная реки Смоленки, дом 5-7, литер Р, пом./комн. 7-Н/16
телефон: 

(812) 317-01-99
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Проезд от ст.метро «Василеостровская»:
Маршрутное такси К-249А остановка «ул.Камская»
Перейти через Смоленский мост и от заправки «ПТК» уйти вправо, через 150 метров вход налево под шлагбаум (железная арка с вывеской «ЗАВОД ВПЕРЕД»), ориентир адрес набережная реки Смоленки 19-21, через 100 метров на автомобильной стоянке повернуть направо на стене вывеска «БЦ ЭВЕРЕСТ», через проходную вывеска ООО «А-Транс» 16 офис.

Либо пешком (всего 20 минут) от ст.метро «Василеостровская» налево 100 метров до 8-9 линии, далее идти вправо 800 метров до набережной реки Смоленки, перейти Уральский мост и двигаться налево вдоль набережной 500 метров вход с правой стороны под шлагбаум (железная арка с вывеской «ЗАВОД ВПЕРЕД») ориентир адрес набережная реки Смоленки 19-21, через 100 метров на автомобильной стоянке повернуть направо вывеска «БЦ ЭВЕРЕСТ», через проходную вывеска ООО «А-Транс» 16 офис.

Проезд от ст.метро «Приморская»:
Маршрутное такси К-309 остановка «Железноводская ул.14», далее по Сазоновской улице через 300 метров до проходной на территорию завода под шлагбаум (ориентир слева от входа одноэтажное здание «ТРАНС АВТО», «Kvartura Hostel»), по территории завода пройти еще прямо по кривой 250 метров до автомобильной стоянки повернуть налево на стене вывеска «БЦ ЭВЕРЕСТ», через проходную вывеска ООО «А-Транс» 16 офис.

Либо пешком (всего 20 минут) от ст.метро «Приморская» налево до ул.Одоевского, далее опять двигаться налево 800 метров, потом поворачиваем направо на проспекте Кима и двигаться 600 метров до заправки «ПТК», далее вдоль набережной (мост не переходить остается справа), через 150 метров вход с левой стороны под шлагбаум (железная арка с вывеской «ЗАВОД ВПЕРЕД») ориентир адрес набережная реки Смоленки 19-21, через 100 метров на автомобильной стоянке повернуть направо вывеска «БЦ ЭВЕРЕСТ», через проходную вывеска ООО «А-Транс» 16 офис.

Пешком (всего 20 минут) от ст.метро «Спортивная»:
по набережной Макарова, переходит далее в набережную реки Смоленки 1 км до Уральского моста, перейти мост и далее вдоль набережной реки Смоленки 500 метров, вход с правой стороны под шлагбаум (железная арка с вывеской «ЗАВОД ВПЕРЕД») ориентир адрес набережная реки Смоленки 19-21, через 100 метров на автомобильной стоянке повернуть направо на стене вывеска «БЦ ЭВЕРЕСТ», через проходную вывеска ООО «А-Транс» 16 офис.
